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1.

KÜLSÕ FALAK 

eherhordó falaink elõregyártott elemekbõl állnak. Kétféle technológiát 
alkalmazunk, melyet a helyszín megközelíthetõsége határoz meg. Az 
elõregyártott vázszerkezetet CNC technológiával munkálják meg, amely T

biztosítja az elemek pontos méretét és helyes illesztését. Nagypaneles szerelés 
esetén a falakat üzemben állítják össze gyártmányterveink alapján. A falak külsõ 
hõszigetelését nút-féderes farost táblákkal biztosítjuk. A bordaváz közeit pedig 
cellulózzal fújjuk be. A belsõ oldalon párazáró vagy párafékezõ fóliát helyezünk 
el. A külsõ felületet faburkolattal vagy vakolva is készítjük, a belsõ felületeket 
pedig gipszkarton vagy lambéria burkolattal látjuk el. Konyhákban és 
fürdõszobákban impregnált gipszkartont használunk.
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BELSÕ FALAK 

2.

belsõ falak készülhetnek elõregyártott helyszíni vázszerkezettel vagy 
üzemben összeszerelve. A gépészeti vezetékek a helyszínen kerülnek Aa falakba. Cellulózzal szigeteljük és kétfajta borítással szereljük: lam-

bériával vagy gipszkartonnal. A fürdõszobában a  felületeket kenhetõ szi-
geteléssel vonjuk be a .csempeburkolat alatt
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3.

FÖDÉMSZERKEZET
födémgerendák alapanyaga 
szárított lucfenyõ, melyeket ACNC vezérlésû ácsipari gé-

pen munkálnak meg milliméteres 
pontossággal. A födémet felülrõl 
deszkával, alulról párafékezõ vagy 
párazáró fóliával burkoljuk. A  

cellulóz szigeteléssel fújjuk ki. 
Burkolatnak általában gipszkartont 
alkalmazunk, de esetenk nt 

is használunk.

közö-
ket 

é lam-
bériát 
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TETÕSZERKEZET
tetõszerkezet általában hagyomá-
nyos ácsszerkezettel készül, amit ACNC vezérlésû gépeken gyártatunk 

le. Adott esetekben rácsostartókkal készít-
jük a tetõt. A tetõtér beépítésénél  magas 
minõségû páraáteresztõ és párazáró fó-
liákat alkalmazunk. Tetõszerkezeteinket a 
szarufák között cellulóz hõszigeteléssel 

. Belsõ burkolatnak 
 gipszkartont és lambériát.

töltjük ki egyaránt 
használunk 

4.
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BÁDOGOZÁS és TETÕFEDÉS

5.

z esõvíz elvezetésére horgany-
zott ereszcsatorna rendszert Aalkalmazunk. Igény esetén fes-

tett kivitelben is tudjuk szerelni. A sze-
gélyeket színes acél vagy alumínium 
lemezbõl készítjük. A kerámia és beton 
cserepek mellett bitumenes zsindelyfe-
dést, vízpartokon nádfedést,  alacsony 
hajlásszögû  tetõnél lemezfedést, lapos-
tetõk esetében pedig PVC fedést  alkal-
mazunk a szakmai irányelveket követve.
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KÉMÉNYEK és KANDALLÓK

6.

z otthon melegét adó  kandal-
lókhoz és cserépkályhákhoz hõ-Aszigetelt, samott bélésû ké-

ményt építünk. A födém- és tetõáttö-
réseknél nagy figyelmet fordítunk arra, 
hogy alaposan  körbeszigeteljük a ké-
ményt. A tetõn kívül általában vakoljuk 
vagy színes lemezzel fedjük be, de tég-
laburkolattal is tudjuk építeni. Beltérben 
tûzálló gipszkartonnal borítjuk.
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ALJZATOK

7.

földszinti helyiségekben polisztirol hõszigetelést és esztrich be-
tont alkalmazunk. A tetõtérben viszont száraz technológiával dol-Agozunk: a födém felett kétsoros párnafát rakunk, ami között  a gé-

pészeti és villamos vezetékeket . Erre egy OSB építõlemezt he-
lyezünk, ami alatt cellulózzal szigetelünk. Végül a szobákban és közleke-
dõkben parketta burkolatot rakunk le. A fürdõszobákban egy öntapadós 
hidegbitumenes lemezzel biztosítjuk az elsõdleges vízszigetelést a 
párnafák alatt. Az OSB táblákra egy gipszrost lemezt helyezünk, ami 
tökéletesen burkolható kerámiával. A burkolás során figyelünk arra, hogy 
a járólap alatt a kenhetõ vízszigetelés a megfelelõ módon készüljön el.

vezetjük el
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AJTÓK és ABLAKOK

8.

ülsõ nyílászáróinkat szárított, 
hossztoldott erdeifenyõbõl 
gyártják. Alapvetõen három-K

rétegû üvegezéssel építjük be, de igény 
esetén kétrétegû üvegezést is tudunk 
alkalmazni. A külsõ párkányok eloxált 
alumíniumból, a belsõ párkánydeszkák 
pedig az ablakkal megegyezõ színben 
készülnek. A beltéri nyílászárók esetén 
egyaránt tudunk hagyományos fa- és 
modern üvegajtókat is beépíteni.
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HOMLOKZATKÉPZÉS

9.

ázainkat faburkolattal és vakolt felülettel egyaránt készítjük. A külsõ 
fafelületek védelmét természetes alapú védõszerekkel és lazúrokkal 
óvjuk. Külsõ szigetelésként farost szigetelõ lemezeket használunk, amit H

páraáteresztõ vakolattal védünk. A teraszok felületét speciális olajokkal kezeljük. 
A belsõ gipszkartonozott felületekre, glettelés és csiszolás után, diszperziós 
festéket hordunk fel több rétegben. Az ajtókat és ablakokat még a beépítés elõtt, 
üzemi körülmények között, vizes bázisú anyagokkal, több rétegben kezelik.
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LÉPCSÕK

10.

külsõ és belsõ lépcsõk a 
ház ékei. Szépségük mel-Alett fontos a gondos 

megtervezésük, hogy a ház la-
kóinak biztonságos közle-
kedését szolgálja. A kültéri lép-
csõk anyaga a tartósság érde-
kében mindig vörösfenyõ. A bel-
téri lépcsõk anyaga lehet erdei- 
és vörösfenyõ vagy keményfa, 
mint a bükk, tölgy és a kerti dió.
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ERKÉLYEK és TERASZOK

11.

gy háznak fontos része a terasz, mely a 
pihenést szolgálja. Az erkélyek és tera-
szok kialakításánál nagy figyelmet fordí-E

tunk az esztétikus és idõtálló burkolat kiválasz-
tására. Ez lehet vörösfenyõ, akác vagy thermo-
fa is. A korlátok kialakításában számtalan lehe-
tõség rejlik, amivel még szebbé varázsolhatjuk 
az otthonát.
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